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Zlomky a cela ¢isla 25 — procvicovani https://voutu.be/FOjMaQl4Cao

) 3:(-4)+(2-8)-(-2)=
2) 36:(—6)+9:(—=3)=
3) —12—(10—4-3)=

4) —30—(—60—90)-2=
5) 45+5-(—4)—20=

6) 4+46:2—5(—3+5)=
7) 0,4—(0,2—-0,35)=
8) 1,75:(0,15:0,3)=
9) (80—40-7):8+2-12=

10) (0,08—1):0,2=



Zlomky a cela ¢isla 26 — procvi¢ovani https://voutu.be/cASVzt49HmY

1) (=3-2)(21—-3-8)=

2) (1,211,5-1,2:0,5):1,2—0,2=
3) -0,50,2-0,1-(3—-8)=

4) 5(—3-2)-21:(1-0,7)=

5) 20-0,6(—0,8)—20+(—0,6:8)=
6) 0,5+1,5:(10-4)—1,5:5=
7) 0,4-0,3-0,3-1,6=

8) 0,5—(—0,3+0,5)-2,1=

9) 0,025-40—0,2:(—0,25)=

10) 1+4[—4-(—4-9)-2(-8+4)]=



7 wr

Zlomky a cela €isla 27— procvicovani

D)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

2,2:0,22—-0,22:(0,1—0,078)+22 =

(=7)-0,3-0,7:(6=3):(—=1)=

[—2:(=4+3)=2][-8+(4-7)] =

(—0,8):0,08—0,5:0,1+6,4=

—(0,11:1,1)+1,1-[1,1:(=0,11)]=

-0,4+0,1-(0,1—0,4):0,01=

0,16-(0,1:0,001)—3,2:0,1=

5,2:4+0,13:0,1-0,52:0,2=

-1,2:0,6-(0,4—0,5)+(-0,3)-0,2:(—0,1)=

https://voutu.be/rd4mBxOZH M




Zlomky a cela €isla 31 — procvi¢ovani 2

1.7) 1
6) 02(=+2]-1
) 0, (9+12) 4
%—1
7 _—
' 8
9

https://voutu.be/9JOIRTFK9es
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— procvi¢ovani

Zlomky a cela ¢isla 32
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Zlomky a cela ¢isla 33 — procvic¢ovani 4 https://voutu.be/z60cezyl.-Nw

0,5+%
1) =
12,4
97
13-4
2) > =
9-5=%
3
13
3) =
é+1l
6 9
3
-2+
—(=1-2)
4) _ =
3—(—1)
2 1\ 7
(?*E)'H
5) =
1
5
6) §_§+§+Z 6:
8 6 4 2
1 1 _
DRl

8) (0,2—13):2:



https://voutu.be/virHs9alKGM

Zlomky a cela ¢isla 34 — procvi¢ovani 5

1 2.5 g5
36 4

1 11\ (7 7)\_

2 (25—?)'(5—5)—
1 (2 3)\_
3) 10‘%‘(5—2)—

4) 1-2—2=

5) =2 5 =

7) 12— =

11 2+122+ 13 2
— + — — a—
8

) 1+2
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Zlomky a cela ¢isla 35 — procvi¢ovani 6

_§+3l
N 575 _
2+z
3
3 2) 1
2 2_2).1i08=
) (4 3) 6+0,8
3\ .1
3 —:3-=
) (0,125+4) 35
4) 0,252 -2.06=
15 3
5 44125
55 318
5 1) (1.1
6 242114t
) (12+23) (5+6)
3 9 ~
7) 8—0,2~(2+3).1,5_
8) @:0,6—%:&:

5 8 24

https://voutu.be/-h1X9EprDFY




Zlomky a cela ¢isla 36 — procvi¢ovani 7

1))

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

117
5 9 _
1L _7
10 15
122
7 3 _
_+1i
14
2_05+2
3 4 _
2.6
3°11

135 ,26).13_
7 10 14)°35

—L+2,5—§:0,6:

12 8

h

ttps://youtu.be/of0gVJvllos
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Zlomky a cela ¢isla 37 — procvi¢ovani 8

1))

2)

3)

4

5)

6)

7)

8)

0,04
0.8 _
03,09
0,027 0,6

0,5+

h

ttps://voutu.be/ooBgHON4JS
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Mocniny 4 — Ciselny vyraz s mocninami https://youtu.be/8WadUBtGAu0

—2.12= —2.5%=

3 —5? (=7)=(-4)=

(=8):(=4)"= (=8):(-4%)=

—7—(=4)= -8 (- 4=
cermat:

1:0,2°= (—=6)=3(-3)=

(—0,4)+0,3*= 1,5°-0,3°=

(E_l)z_ 8'+6° _

5 10

(£-4)- -5 =
5 3 64
4-0,25= 1°—0,6°=
. 2—
0,5:0,5= V10?-0,0025 =
V14 ,4:0,001 =
0,3
~—:0,01=
o1 0,0
21
3_
—-6° -
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Mocniny 5 — Ciselny vyraz s mocninami

1))

2)

3)

4

5)

6)

7)

8)

9

10)

11)

12)

77 _
V49

V1,3%—1,2°=

V(40:0,1)-0,5:0,1=

1 1V
— =] =
23

0,005-10°—1,2:0,02=

—8+(-7)*
(5-2f

(3=2) _
5°.6 —12°

16
0,1

+9H=

100+1:v6400+60°=
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Mocniny 6 — Ciselny vyraz s mocninami

JRCES
3% [(=3)_

> \?‘(T)—
_2(52_42)

3

) (=3)+5°

1) 3—2—3+(_§)2:
5 5° 5

o [T

6) V(=4—2)+(7-15)=

7) J(2—15)—(—=6-6)'=

8) V169144 _
V169 — 144

N

S

11) (1,2°-0,6%):(—2)*=

12)  (9-v9f—(V9)=
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Mocniny 7 — Ciselny vyraz s mocninami

Vzor:

1))

3)

5)

6)

7

8)

9)

10)

11)

12)

13)

Jab=va-{b

[2°~0,6'~(0,8)F'=
£
[—424(=3)’ =6 —(=2)+7°]'=

=35 _
(-4-3)-35

10°—
(—6

N

.(52+22) _
.(_4)2

~

(-3)-2?

Va:b=va:\b

2)

4)

hitps://youtu.be/RKNui6gQGoM. E%E?E]
[=] 7
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Mocniny 8 — Ciselny vyraz s mocninami

D)

2)

3)

4

5)

6)

7)

8)

9

10)

—5'+(=6)
[15°—(-3-11)"]

2-[3-(1"—4%
4-[-20+(1—4)

o —

]

[2:(13°—167)F _
(23°

V82—18—197—16 _
(V121 —49)’

3./ L _3. /16 _
36 2 (144

—772+8°+2°-2
(_2)2_62

52 3 [ 144\[
— || =
11 11 122

2V49-(-3)" _
Vs8—(—2-17

25,6:0,2—10%0,029=
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Mocniny 9 — Ciselny vyraz s mocninami

1))

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9

V12°— (4/0,01)-360 =

(=3)[(15*=5%):(—10)+5-3*]=

—1-(=3)V1+44 _
(28 —4136)

(1,9°-1,5%):(0,6°+2°~0,7°+13-0,1°)=

—12:/36—-18:81

(=57 V{4—67—22]

8—@:@ _
J=1-57+(3—-11)

8°+8
210:(—=0,7)+ =
(0.7

10%(10*°—1) _
10-10°+10°

(8—+16)"—256 _
5°—45:25

https://youtu.be/CiCDfRyvVIs E E
I

=

Page 11



Vyrazy 9 — ZjednoduSovani v prijimacich zkouskach

)

3)

5)

6)

7)

8)

9

10)

1)

12)

13)

14)

2x—3—x=

(5n—2)-(—4n)=

(2—x)3x—2x=

(3x+y)-(3x—2)=

(2+y)(y+2-2y)=

(a+a)(1—a)—a-a=

5a-(0,4b—2a+3)=

2x(x=3)—(x*+3x)=

-3y(y=2)-(2y*+5y)=

y(By—-1)=3(y’~y)=

2:(3y—x)-(5-y)=

(4=y+3)-x=(y+5):5=

2)

4)

https://voutu.be/q1w9nkf7juc

(y=3y)(y+3y)=

(3a—2)(=2a)=

Dl
e
(=]
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Vyrazy 10 — ZjednoduSovani v pfijimacich zkouSkach

D)

2)

4)

5)

6)

7)

8)

9

10)

11)

(2=b)-(2+b)=7-(—b+b)+b-b=

a-2a-2-(3a-1)-a—a(7-4)=

2n-(3—n)+2:(3n-n)—n-(3-n)=

(4n—1)-(4n+1)-8n-(n—1)=

(2n—3)-(4n—-2)+(n—3)(n+3)=

(a+2a)-(a—2a)—(a—2a)=

(2b+1)(2b—1)—b(—b+b)+1=

3e:(2—f)-2f-(e=3f)=

(2+y)(y=2)-2(y*-1)=

(2-5)-(2b—1)—(4b-2b)-(-2)=

(4+n)-(4—n)+(3n—2)(=3)=

https://voutu.be/iDAHa3qODds
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Vyrazy 11 — ZjednoduSovani v prijimacich zkouskach

1))

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

a—a’+2-2-(a+1)-(1—a)=

(2+n)-(3n=3)+(3n—n)-2—n-(3-5)=

—2+3a+1+Za:

2b b

(10x—8)—x-V100—64=

(2n+6)-(2n—6)+(3=5)-2n—5n-(n—2n)=

(5-y)-(5+y)+3-(y’=10)—=(2y=3)-y=

%~n-(2—3n)+3-(n+2 n)—n-(3—n)=

https://voutu.be/rOPjVR4ESmc
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Vyrazy 18 — Souéinovy tvar https://voutu.be/jil7tTqUnCs

Zjednoduste a rozloZte na soucin (Cermat)

1) 4a°—-9= 2) p—16=
3) (4af-9-9= 4) 9a*—30a+25=
5) 49 —(—4a)=

6) (4+x) x+2x° =

7) X X—X+2 X' =

8) 5 —(a’+16)=

9) 2-(x*—x)+x=

10) (3+a)*—(3-a)—3'=

11) x(y—=3)+3-(x—2y)=

12) a-(—a)—2"-3a+6a° =

13) 5—(1—x")—x-2x=

14) (3n+7)-(—4n+3n)+n-(4n+9)=

Dopli ¢isla aby rovnost davala smysl

15) 16)
(y+__FP=y"+10y+ __ (y+__ ) (2y+3)=2y°+15y+ __
17)
(__-a+__-bf’=__-a°—56ab+(4-b)
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Procvi¢ovani: Rovnice se zkouSkou 3
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

)

3c+ld _,
4
3)
g X*¥1_ _x—1
4 3
3)
2+t:£+i

https://voutu.be/DZ-vHIRMISM

b—4_9-b
3 2
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Procvi¢ovani: Rovnice se zkouSkou 4
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1)
x—2 :2_21
2 3
3)
16—5t:t+7
7 2
5)

3x—10_£_2x—13:

3 2 6

0

https://voutu.be/56IuGaeES8_s

2)
x—5+x:
4)
2
3
6)
5x—2

2x
3

—~(x+1):—%~(2x—1)—1

=1,25x—=
2
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 5 https://voutu.be/PXTZ3d_wdd4
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1) 2)
_2.x_5 17X _ g x42X
32 12 2
4)
3) G—t_3:2t+6_t+4
1-7¢=4 _5=3c_c 4 7 2
9 6 3
6)
5) 5 X=1_2x+#3_1
2-X _,_2x+1 9 6 2
2 3
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 6
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1)
x_2+0,6:x+l
0,2 5
3)
v=5_ 1+v :1+3-(v—3)
5 2 4
5)

2v-(2v—1)=4v-(3+v)-7

2)

4

6)

(y—2)-4

3

https://voutu.be/D1cJsolGDWw

—-2=2:(y-3)

7a-(a—1)—17=3a-(2a+5)+a-a+5

X+3 _ 2x+5 _

2

3
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 7
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1)
3,5x—§:7+i
3 2
3)
x_3+0,6x:—2%
5)
32 1,04z
5 3 15 3

https://voutu.be/ggxzH1Yn86M

2)
x:g(2x—7)+£+2
5 3
4)
i+50—7_20_l
12 3 12
6)

(d+2)-(d=3)+1=(d+1)
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Procvicovani: Rovnice se zkouSkou 8
Najdi feseni rovnice a proved’ zkousku

1)
42—6_32—822—4_‘_1

5 4 20

3)

1 1
—=(3s+9)—-1==(s—5
s=L(35+9)=1=1(s-5)

3)

7 (5_3+f>_2f+3:3f+2_

—+2.
2 4 2 5

https://voutu.be/In_a_S4jl3c E
2) E e
1—3t+3t+11:1_5t—3
2 8 4
4)
%(5—3@—%(4 x+11)=2 x+2

2:(f-5)
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